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Imunološki zavod d.d.
n/r gdin dr. sc. Darko Dvornik
Rockefellerova ulica 2
10000 Zagreb

Poštovani gospodine Dvornik,

javljamo Vam se zgroženi saznanjem iz medija da Imunološki zavod, čiji ste direktor, šalje na klanje 24 konja jer Imunološki zavod prekida proizvodnju protuotrova za zmije, radi čega se konji kontinuirano iskorištavaju.

Nakon objave u medijima, u kratkom roku dobili smo niz e-mailova i upita građana koji su šokirani takvom odlukom i spoznajom da su jučer i danas neki od konja već zaklani. Iako su neki pojedinci i udruge spremni otkupiti konje, pružiti im smještaj i skrb, kako bi konji bili rehabilitirani i nastavili miran život kakav zaslužuju, zapanjujuća je hitnost kojom se konji šalju na klanje. Iako su do nedavno bili iskorištavani za vađenje krvi zbog proizvodnje seruma, donijeli ste bešćutnu i nemoralnu odluku osudivši ih na smrt umjesto da se pobrinete za njihovu 'umirovljenje' što je najmanje sto se za njih treba učiniti.

Naglašavamo da je Vaše postupanje protuzakonito jer prema Pravilniku o zaštiti životinja koje se koriste u pokusima ili u druge znanstvene svrhe (NN 047/2011), po završetku pokusa životinju je potrebno usmrtiti ako postoji i najmanja mogućnost 'da će trpjeti trajne boli i iscrpljenost' (članak 9, stavak 1). Dakle, naredili ste usmrćivanje zdravih konja i prodali ih klaonici, a da se niste pobrinuli za nalaženje odgovarajuće skrbi za njih, zbog čega ćemo podnijeti prijavu inspekcijama.

Iz Vaših izjava u medijima vidljiv je jedino financijski interes vezan uz poslovanje Imunološkog zavoda, pri čemu o konjima govorite kao o nevažnoj potrošnoj robi: 'To se tako radi već godinama, pa IMZ je prije imao 130 konja, no fond konja se mora obnavljati oko 30 posto godišnje jer im pati jetra.'

Podsjećamo Vas da živimo u 21. stoljeću, kada je porasla svijest građana o vrijednosti neljudskih života, kada se životinje više ne smiju i ne mogu tretirati kao predmeti bez sposobnosti za osjećaj patnje i boli. 'Fond konja' koji spominjete su maksimalno izrabljene životinje koje šaljete u klaonicu jer su Vam klaonice bile najbolji 'ponuđač'. Takvim postupanjem sramotite sebe osobno i Imunološki zavod kao instituciju, osuđujući ove osjetljive i osjećajne životinje na brutalnu smrt u klaonici.

Poslovne odluke u 21. stoljeću ne mogu se više donositi bez uzimanja u obzir prava na život životinja s kojima se manipulira. Ovi isluženi i izmučeni konji zaslužili su miran nastavak života kod ljudi koji su spremni pružiti im dugogodišnju skrb i ljubav ili se Zavod za njihovo 'umirovljenje' treba pobrinuti. Posebno je tragično da se ovakav zločin nad životinjama provodi u blagdansko vrijeme, kada se intenzivno govori o potrebi za suosjećanjem prema slabijima, onima koji si ne mogu pomoći i zaštiti se od ljudskog nasilnog postupanja.

Zahtjevamo od Vas da pokažete etičnost i opozovete odluku o klanju konja te da se pobrinete za njihovo udomljavanje ili prikladno 'umirovljenje'. O Vašim odlukama izvijestit ćemo zainteresirane građane i medije.

U očekivanju Vašeg odgovora, lijep pozdrav,

Luka Oman
predsjednik Udruge

U Zagrebu, 21. prosinca 2011.


 

Odgovor dr. sc. Darka Dvornika, direktora Imunološkog zavoda od 21.12.2011.
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Drugi dopis dr. sc. Darku Dvorniku:

Poštovani gospodine Dvornik,


hvala Vam na odgovoru na naš dopis i spremnosti za pomoć konjima.

Molimo Vas da nam javite koliko je konja dosad zaklano, a koliko je još živih kojima trebate naći udomljenje ili prikladan smještaj. Također, molimo Vas da uputite medijima poziv za udomljenjem konja, s više podataka o preostalim konjima, na temelju čega će se moći javiti zainteresirani udomitelji, a mi ćemo kao udruga pomoći pri udomljavanju.

Svjesni smo da su konji, kao što navodite, izrabljivani i mrcvareni godinama i oštro se protivimo takvoj neetičnoj praksi, no upravo zato ih treba prikladno zbrinuti, kako bi preostalo vrijeme svojega života proveli u miru umjesto da ih se, nakon što su iskorišteni, kazni klanjem.

Drago nam je da je u Europskoj Uniji takva praksa imunizacije konja napuštena, ali ujedno žalimo što Imunološki zavod, odnosno odgovorne institucije u Hrvatskoj, na prekid takve prakse prisiljava zakonodavstvo Europske Unije, a ne savjest i etički napredak. I u ovoj situaciji očito je da je svijest građana o potrebi zaštite prava životinja nadrasla uske pragmatične okvire zakonodavstva, često motivirane profitom i ekonomskim interesima nauštrb živih bića kojima se manipulira.

Iako ste u medijima jasno izrazili da Imunološki zavod prekida praksu imunizacije konja jer Vam je to financijski neisplativo, cijenimo što ste izrazili spremnost da uzmete u obzir i zaštitu životinja od izrabljivanja i odvođenja na klanje. Zahvaljujemo Vam što ste obustavili klanje konja i što ste se i osobno zauzeli za preostale konje.

Također, molimo Vas da javno objavite i podatke vezane uz financiranje staja Veterinarskoj ambulanti Zlatar Bistrica, s obzirom da je transparentnost rada Imunološkog zavoda vrlo važna javnosti.

Očekujući Vaše ponovno javljanje i daljnje djelovanje, srdačno Vas pozdravljam,

Luka Oman
predsjednik Udruge
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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